
 

 

Pécs 

Jó hangulatú évzáróra készülnek  

Már csak egy futam van hátra a rali országos bajnokságból, de az annál fontosabb a Herczig Norbert, 
Baranyai László páros számára. Az évadzáró verseny névadó támogatója a páros egyik kiemelt partnere, az 
Allianz.  

„Az Allianz Ralin természetszerűen szeretnénk jól szerepelni. Mindig különleges élmény a Mecsekben 
autózni, mert kiválóak a pályák, ráadásul idén nem először állít kihívás elé a sötétség. A verseny első 
napján nem sokkal este 7 óra után kezdődik az utolsó gyorsasági, az Orfű és Árpádtető közötti 28 
kilométeres szakasz. Többször bebizonyítottuk, hogy szeretünk, és tudunk is éjszakai körülmények között 
gyorsan autózni, most is erre készülünk.  

A Pécs környéki viadalon mindig az az érzésünk, mintha hazamennénk. Sok barátunk van a térségben, és 
ez valami különleges pluszt ad a versenyzéshez. Rendkívül fontos számunkra, hogy nem csupán a 
pályákon kell helyt állnunk, hanem az Allianz miatt amolyan” házigazda” szerepet is betöltünk. Persze, 
ilyenkor szívesen osztja meg az ember a figyelmét, nem mellesleg a jövőre is koncentrálunk. Mint 
ismeretes, a pécsi verseny bekerült az IRC jövő évi versenynaptár tervezetbe. Ez mérföldkő a rali hazai 
történetében, mert a rali világbajnokság utáni legfontosabb sorozat egyik futamát rendezhetik meg 
Magyarországon. Néhány pálya minden bizonnyal az IRC futamon is gyorsasági szakasz lesz, azaz ki 
lehet próbálni ezeket” – foglalja össze az évadzáró verseny fontosságát Herczig Norbert. 

Az utolsó futamra megújul külsejében az S2000-es Škoda Fabia EVO II-es, és természetesen a tesztelés 
sem marad el.  

„Új design lesz az autón, a gyári színvilágot jeleníti meg, vagy legalább is ahhoz közelebb álló színekben 
pompázik majd. Csütörtökön hosszabban teszteljük a Fabiát, az abroncsokra valamint a futóműre 
fektetünk nagyobb hangsúlyt. Egy nappal korábban, szerdán este 19 órától közönségtalálkozón veszünk 
részt. Rendhagyó módon nem egy Škoda kereskedésben, hanem a pécsi Monarchia étteremben, ahol 
több párossal egyetemben, egy remélhetőleg jó hangulatú esten beszélgetünk a raliról” – mondja a 
pilóta. 

A Škoda Rally Team Hungaria párosa az idényzárón az abszolút pontverseny 3. helyét célozza meg, ami 
karnyújtásnyi közelségben van.  

„Jó hangulatú évzárást szeretnénk a Mecsekben, reméljük problémamentes versenyünk lesz az EVO II-es 
Škodával, és a dobogón minél magasabbra állhatunk” – fogalmazza meg óhaját Herczig Norbert.   


